



# 漢大報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

21

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(號八四一第卷七十卷第紙新聞)

Wednesday January 21 1976 (Vol. 37 No. 148 Page 1)

## 中東正吹响號角大戰俟機突發

# 黎國浴血混戰

(貝魯特聯社電)估計有數四千名巴勒斯坦游击队乘夜從敘利亞越過黎巴嫩邊境，與嫩巴嫩軍發生正面衝突，雙方為爭取連繫貝魯特與大馬士革之間公路而戰。軍事發言人報導戰況如下，從敘利亞湧到的巴游正企圖洗劫貝魯特卅哩的黎巴嫩高台拉，而黎巴嫩軍卻伏駐在一個足以俯瞰該小鎮的山崗上，居高臨下，向巴游發炮猛轟。

那邊廂，左翼的回教好戰者昨夜顯然佔盡上風，控制了基督教在黎巴嫩境內的大部份土地，一有力的基督教領袖已向外發出呼籲：希望美國、聯合國或西歐介入。

黎巴嫩、敘利亞、以色列及美國政府均異口同聲否認。一龐大的黎巴嫩軍介人，宗教內戰，惟承認估計一千五百名巴解軍已經進入敘境，加入回教陣線。

美國稱，基辛格於訪問莫斯科途中，停留在古本哈根時發出警告：一切外間干涉應遠離黎巴嫩的戰火。他指出黎巴嫩內戰已演至外圍軍事介入的邊緣，任何軍事方面的行動足以引至更大的火頭。

(黎巴嫩貝魯特美聯社電)可靠消息來源又稱，敘利亞軍隊配備有裝甲車和重武器，已進入黎巴嫩境內之碧加村，和亞加山上，觀察家相信，巴解這次採取軍事行動，目的是欲阻止黎巴嫩軍隊駐守。

消息來源又稱，敘利亞軍隊配備有裝甲車和重武器，已進入黎巴嫩境內之碧加村，和亞加山上，觀察家相信，巴解這次採取軍事行動，目的是欲阻止黎巴嫩軍隊駐守。

該等侵入黎境之軍隊，與國內左翼回教徒聯合，與貝魯特東北地由黎巴嫩軍隊約有一萬五千人，亦同時配合巴解之行動，大軍開入黎巴嫩境。

黎巴嫩內政部長查務神，敘利亞軍隊約有一萬五千人，亦同時配合巴解之行動，大軍開入黎巴嫩境。

該等侵入黎境之軍隊，與國內左翼回教徒聯合，與貝魯特東北地由黎巴嫩軍隊約有一萬五千人，亦同時配合巴解之行動，大軍開入黎巴嫩境。

今日基辛格與尼布茲涅夫，展開第一回合之父手，觀察家相信，他們還不知道死者是黎漢成。由於電視台說他們是殺害黎漢成，十歲，父親在英外相卡納漢昨天在布魯塞爾宣佈，英國軍艦將撤出該爭執中的地區，惟經過三小時與蘇共領袖布茲涅夫詳談之後，基辛格稱，和約之達成是急不容緩的了，否則双方均有害無益。

(莫斯科美聯社電)美國國務卿基辛格昨日飛抵莫斯科，與蘇聯當局舉行禁核裁軍談判。

這份禁核裁軍協議，看來二人均充

## 基辛格訪蘇聯提出警告



莫基辛格

此行是身負重任，此次談判非常重

要。

今日基辛格與尼布茲涅夫，展開第一回合之父手，觀察家相信，

他們還不知道死者是黎漢成。

由於電視台說他們是

殺害黎漢成，十歲，父親在英外相卡納漢昨天在布魯塞爾宣佈，英國軍艦將撤出該爭執中的地區，惟

經過三小時與蘇共領袖布茲

涅夫詳談之後，基辛格稱，和約之達成是急不容緩的了，否則双方均

有害無益。

尼布茲涅夫告知基辛格，但願小

日正蘇聯領袖，如果禁核裁軍失敗，我們均會同遭滅頂。

基辛格昨日飛抵莫斯科，與蘇聯當局舉行禁核裁軍談判。

這份禁核裁軍協議，看來二人均充

有害無益。

尼布茲涅夫告知基辛格，但願小

日正蘇聯領袖，如果禁核裁軍失敗，我們均會同遭滅頂。

基辛格昨日飛抵莫斯科，與蘇聯當局舉行禁核裁軍談判。

這份禁核裁軍協議，看來二人均充